
Bài 2: Góc 

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 2: Góc 
 

GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 6 TRANG 75 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Điền vào chỗ trống trong các phát biểu sau: 

a) Hình gồm hai tia chung gốc Ox, Oy là ...... Điểm O là ...... Hai tia Ox, Oy là ...... 

b) Góc RST có đỉnh là ......, có hai cạnh là ...... 

c) Góc bẹt là ...... 

Đáp án: 

a) Hình gồm hai tia chung gốc Ox, Oy là góc xOy. Điểm O là đỉnh của góc xOy.  Hai tia Ox, Oy là hai 

cạnh của góc. 

b) Góc RST có đỉnh là S; Có cạnh là  SR và ST. 

c) Góc bẹt là góc có hai cạnh là hai tia đối nhau. 
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